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7 класс  1 вариант 

Тестовый раунд 

 

1.  Каков численный масштаб плана, на котором расстояние от автобусной остановки до 

стадиона, составляющее 800 м, изображено отрезком длиной 4 см? 

а) 1: 20;                                    б) 1: 200; 

в) 1: 2000;                                г) 1: 20 000. 

 

2.  Чему равно расстояние от дома до остановки автобуса, если на плане масштаба 1: 1500 

оно составляет 22 см?  

а) 300 м;                                    б) 400 м; 

в) 500 м;                                    г) 600 м. 

 

3. Изменяется ли продолжительность дня на экваторе? 

а) да;                                    б) изменяется осенью и весной; 

в) нет;                                  г) изменяется весной и летом. 

 

4. Смена зимы и лета объясняется тем, что: 

а) Земля вращается вокруг своей оси;                                     

б) Земля вращается вокруг Солнца; 

в) Зимой солнце греет слабо;                                   

г) Летом Солнце не заходит за горизонт 

 

5. Потерпевший кораблекрушение капитан Грант, герой романа Ж. Верна, сумел 

добраться до острова с координатами 37° ю.ш. и 153°з.д. В каком океане находится этот 

остров? 

а) Тихом;                                    б) Атлантическом; 

в) Индийском;                            г) Южном. 

 

6. Парусное судно терпит бедствие в Индийском океане в районе 10°ю.ш. и 60°в.д. 

 На  каком материке радисты первыми услышат сигнал SOS? 

а) Африка;  б) Евразия;  в) Австралия. 

 

7. Как определить направление на север по глобусу? 

а) по меридиану;                  б) по условным обозначениям; 

в) по параллели;                   г) по масштабу. 

 

8. Какой материк пересекают все меридианы Земли? 

а) Африка;                            б) Евразия; 

в) Антарктида;                     г) Австралия. 

 

9. Максимальная мощность земной коры составляет: 

а) 80 м;                                 б) 800 м; 

в) 80 км;                               г) 800 км. 

 

10. Максимальная толщина мантии составляет: 

а) 1800 км;                               б) 2900 км; 

в) 3500 км;                               г) 5000 км. 

 

11. Самая глубокая впадина Мирового океана: 

а) Курильска;                               б) Марианская; 

в) Филиппинская;                        г) Алеутская. 
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12. Самая высокая горная система: 

а) Кавказ;                               б) Памир; 

в) Альпы;                              г) Гималаи. 

 

13. Какие горы называют «небесными»? 

 

14. Какие горы называют «жилище снегов»? 

 

15. Если река имеет снеговое питание, то половодье происходит: 

а) весной; 

б) летом; 

в) осенью. 

 

16. Если река имеет широкую долину и извилистое русло, то это река: 

а) равнинная; 

б) горная. 

 

17. Наименьшая мощность тропосферы: 

а) на полюсах; 

б) на экваторе. 

 

18. Все погодные явления происходят: 

а) в стратосфере; 

б) в тропосфере. 

 

19. В каком направлении дует утренний бриз? 

а) с моря на сушу; 

б) с суши на море; 

в) зимой – с моря на сушу; 

г) зимой – с суши на море. 

 

20. В каком направлении дует муссон? 

а) с моря на сушу; 

б) с суши на море; 

в) зимой – с моря на сушу; 

г) зимой – с суши на море. 

 

ВСЕГО 20 БАЛЛОВ 

 


